Informacja

z przeprowadzonych konsultacji społecznych dotyczących utworzenia jednostki pomocniczej „Górna Maga”


Na podstawie art. 5 ust. 1 – 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jedn.: Dz. U. z 2021 r., poz. 1372) oraz § 7 ust. 1 Uchwały Nr V/45/2001 Rady Gminy Dębica z dnia 24 sierpnia 2001 r. w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Dębica (Dz. Urz. Woj. Podkarp. z 2001 r. Nr 84, poz. 1489 z późn. zm.), z inicjatywy mieszkańców sołectwa Podgrodzie oraz Wójta Gminy Dębica została podjęta procedura utworzenia jednostki pomocniczej „Górna Maga”.

Art. 5a ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym stanowi, że: „W wypadkach przewidzianych ustawą oraz w innych sprawach ważnych dla gminy mogą być przeprowadzane na jej terytorium konsultacje z mieszkańcami gminy”. Wobec czego Zarządzeniem Nr 66/WGP/2021 z dnia 18 sierpnia 2021 r. Wójt Gminy Dębica zarządził w okresie od 19 sierpnia 2021 r. do 27 sierpnia 2021 r. przeprowadzenie konsultacji dotyczących utworzenia jednostki pomocniczej „Górna Maga”. Uprawnienie do podjęcia decyzji w sprawie zarządzenia konsultacji wynikało z § 4 Uchwały Nr XX/204/2016 Rady Gminy Dębica z dnia 8 lipca 2016 r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami Gminy Dębica.

Zgodnie z w/w Zarządzeniem konsultacje społeczne miały na celu poznanie opinii mieszkańców Gminy Dębica na temat utworzenia nowej jednostki pomocniczej. Przeprowadzone były w formie pisemnej oraz elektronicznej i polegać miały na zgłaszaniu uwag lub propozycji do projektu uchwały na formularzu ankietowym udostępnionym na stronie internetowej oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Dębica. Ankiety można było zgłaszać osobiście w sekretariacie Urzędu Gminy lub drogą elektroniczną na adres: urzad@ugdebica.pl. 

Informacja na temat konsultacji została zamieszczona w dniu 19 sierpnia 2021 r. na stronie internetowej Urzędu Gminy Dębica w zakładce „Aktualności”, w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Dębica w zakładce „Konsultacje społeczne” oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Dębica.
 
W trakcie trwania konsultacji nie skierowano do Wójta Gminy Dębica żadnych pisemnych opinii, wniosków i uwag w zakresie utworzenia jednostki pomocniczej „Górna Maga”.



Dębica, dnia 30.08.2021 r.
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