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[bookmark: _Hlk49946353]Zawiadomienie o sposobie załatwienia petycji.
Działając na podstawie art. 13 ust. 1 ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (Dz.U. z 2018 r., poz. 870 ) w odpowiedzi na petycję z dnia 24.09.2020 r. złożoną  w dniu 24.09.2020 r.  przez Pana Adama Schulza  dotyczącą  zawarcia porozumienia  międzygminnego Gminy Miasta Dębica i Gminy Dębica w zakresie lokalnego transportu zbiorowego celem uruchomienia regularnej komunikacji autobusowej między Miastem Dębica a miejscowością Stasiówka w Gminie Dębica zawiadamia się, że petycja nie może zostać załatwiona pozytywnie z uwagi na istniejące rozwiązania   związane z organizacją publicznego transportu zbiorowego na terenie Gminy Dębica oraz brak środków finansowych  uniemożliwiających realizację petycji. 
Uzasadnienie
Mieszkaniec Stasiówki wystąpił z petycją o  zorganizowanie transportu do swojej miejscowości poprzez zawarcie porozumienia międzygminnego Gminy Miasta Dębica i Gminy Dębica zlecając w nim Gminie Miasta Dębica  realizację zadania w zakresie organizacji publicznego transportu zbiorowego w komunikacji miejskiej w ramach gminnych przewozów pasażerskich. Wg zgłaszającego petycję wskazane byłoby przedłużenie linii miejskiej  nr 3 kończącej swoją trasę na ul. Wielopolskiej w Dębicy do Stasiówki. Powstanie tego połączenia wyeliminowałoby trudności z przemieszczaniem się mieszkańców Stasiówki oraz wpłynęłoby na poprawę bezpieczeństwa w ruchu drogowym  jak również wywarłoby  pozytywny  wpływ na rozwój  komunikacji oferowanej przez MKS Sp. z o.o.   
Odpowiadając na petycję należy stwierdzić, że  na terenie gminy Dębica funkcjonuje komunikacja autobusowa, a usługi przewozu świadczone są  przez prywatnego przewoźnika. Mimo olbrzymich trudności związanych z organizacją transportu spowodowanych wypowiedzeniem porozumienia dotyczącego transportu autobusowego, złożonego przez Gminę Miasto Dębica udało się uruchomić  gminne przewozy pasażerskie przy uwzględnieniu  zgłaszanego zakresu potrzeb przewozowych lokalnej społeczności, jak również jej preferencji  w zakresie większej dostępności miejsc siedzących. Postulat zmiany przewoźnika na trasie Dębica - Stasiówka wymaga zaangażowania dodatkowych środków w budżecie, co w obecnej kryzysowej sytuacji związanej z ogłoszonym stanem epidemii  jest trudne do zrealizowania. Ponadto obostrzenia spowodowane ww stanem  znacznie zmniejszyły zapotrzebowanie na przewozy co przełożyło się na większe koszty związane z organizacją transportu. Z uwagi na powyższe Gmina Dębica realizując zadania w zakresie publicznego transportu zbiorowego nie będzie podejmować działań, których skutki ekonomiczne są trudne do oszacowania, a zakres świadczonych obecnie usług przewozowych na trasie Dębica -  Stasiówka  zabezpiecza najpilniejsze potrzeby przewozowe lokalnej społeczności.       
Pouczenie
Zgodnie z art.13 ust 2 ustawy o petycjach sposób załatwienia petycji nie może być przedmiotem skargi.
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