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Informacja
z przeprowadzonych konsultacji społecznych dotyczących „Diagnozy potrzeb 
i potencjałów społeczności lokalnej Gminy Dębica”.

Na podstawie Zarządzenia nr 95/GOPS/2021 Wójta Gminy Dębica z dnia 13.12.2021r. przeprowadzono konsultacje społeczne z mieszkańcami Gminy Dębica, w celu zasięgnięcia opinii oraz pozyskania informacji dotyczących dokumentu pn „Diagnoza potrzeb i potencjałów społeczności lokalnej Gminy Dębica”. Informacja o  przeprowadzeniu konsultacji została zamieszczona w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Dębica, na stronie internetowej Gminy Dębicy, na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Dębica oraz przesłano mailowo do radnych oraz sołtysów Gminy Dębica, których adresami e-mail dysponuje Urząd Gminy Dębica.
Opinie, uwagi oraz propozycje można było składać od dnia 13.12.2021 r. do dnia 19.12.2021 r. na jeden z poniższych sposobów:
1. ustnie lub pisemnie do protokołu w siedzibie Urzędu Gminy Dębica, Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej pok. 9, poniedziałek w godzinach od 8.00 do 16.00 wtorek – piątek od 7.30 do 15.30;
2. za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres s.zymula@gopsdebica.pl
3. za pośrednictwem poczty tradycyjnej na adres Urząd Gminy Dębica, ul. Stefana Batorego 13, 39-200 Dębica
W procesie konsultacji społecznych nie wpłynęły jakiekolwiek uwagi dot. „Diagnozy potrzeb i potencjałów społeczności lokalnej Gminy Dębica”.
Po przeprowadzonej przez pracowników GOPS w Dębicy analizie dokumentu wystąpiono do firmy Lokalne Badania Społeczne o rozbudowanie jakościowej części raportu, np. poprzez zastosowanie większej liczby cytatów oraz o wyjaśnienie i opisanie znajdującej się w raporcie informacji o „nierównomiernym poziomie rozwoju gminy”. 
Firma badawcza uzupełniła raport. 
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Wójt Gminy Dębica
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image1.png
of Eld?gug'zsekie Rzeczpospolita Unia Europejska
. P€) ) . Polska Europejski Fundusz Spoteczny
Wiedza Edukacja Rozwdéj





